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мΦ tǊƻŦƛƭ ǊŜǎǇƻƴŘŜƴǘǻ 
 

V rámci vytvoření nového Strategického plánu rozvoje obce Střítež bylo provedeno dotazníkové šetření 

na zjištění možných aktivit na rozvoj obce a zjištění spokojenosti obyvatel s rozsahem nabízených 

služeb a činností obecního úřadu v obci. Celkem bylo navráceno 112 dotazníků od obyvatel obce.  

Z obrázku 1 je patrná převaha žen, jichž se zúčastnilo celkem 43 % (45 odpovědí) oproti mužům, kterých 

bylo 39 % (40 odpovědí). Šetření se zúčastnilo také 18 % (19 odpovědí) párů.  

hōǊłȊŜƪ м: Pohlaví respondentů 

 

 

Věk dotazovaných je druhým ukazatelem šetření patřící do profilu respondentů. Z obrázku 2 je patrné, 

že v rámci tohoto výzkumu zde figurují nejvíce osoby ve věku 36–55 let, kterých je 39 %  

(42 respondentů), dále bylo 33 %, celkem tedy 36 respondentů ve věkové kategorii 56–69 let, 16 %  

(17 respondentů) ve věku 46–55 let, 12 % (20 respondentů) ve věku 70 a více let a 12 % (13 

respondentů) ve věku 21-35 let.  
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hōǊłȊŜƪ 2: Věková struktura respondentů 

 

 

Dotazníkového šetření (Obrázek 3) se dále zúčastnilo 36 % obyvatel (42 respondentů) se středním 

vzděláním s maturitou, 26 % obyvatel (30 odpovědí) se středním vzděláním, 25 % obyvatel (29 

respondentů) s vysokoškolským vzděláním, 8 % obyvatel s vyšším odborným vzděláním a 7 % se 

základním vzděláním. 

hōǊłȊŜƪ оΥ Vzdělanostní struktura obyvatelstva 
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Do dotazníkového šetření byla zahrnuta i otázka týkající se délky pobytu ve Stříteži. Z obrázku 4 

vyplývá, že v obci značně převládají obyvatelé, kteří zde bydlí od narození (44 obyvatel). Dále 36 

respondentů uvedlo, že v obci žije více jak 20 let, 20 respondentů 5 až 20 let a 10 jich žije v obci méně 

jak 5 let.  

hōǊłȊŜƪ 4: Místní příslušnost respondentů 

 

 

Obrázek 5 znázorňuje, že nejvíce respondentů jsou v pracovním poměru – zaměstnanci v soukromém 

sektoru (39 %, celkem 44 respondentů), další početná skupina respondentů jsou důchodci (32 %, 

celkem 36 respondentů). Mezi podnikatele se řadí 13 % respondentů (15 obyvatel) a podobně tak je 

také zaměstnanců ve státním sektoru (14 respondentů). Výzkumu se v menší míře také zúčastnili 

občané v domácnosti nebo na rodičovské dovolené, studenti a lidé bez práce – nezaměstnaní.   
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hōǊłȊŜƪ 5: Zaměstnání respondentů 

 

 

Poslední sledovaným profilem respondentů je typ domácnosti, ve které žijí (Obrázek 6). Více jak 30 

respondentů uvedlo, že žijí jako rodina s dětmi nebo ve vícegenerační domácnosti. Dále 23 

respondentů uvedlo, že žije v rodině bez dětí a 14 respondentů žije v samotné domácnosti. 
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hōǊłȊŜƪ сΥ Typ domácnosti 

 

 

2. YǾŀƭƛǘŀ ȌƛǾƻǘŀ Ǿ ƻōŎƛ 
Údaje z obrázku 6 znázorňují, co pro respondenty znamená rozvoj obce. Za rozvoj obce označilo 57 

respondentů především udržení tradic či identity venkova. Pro dalších 53 odpovídajících rozvoj obce 

znamená rozšiřování a zkvalitňování služeb. Pro 32 dotazovaných jde o kvalitní dopravní dostupnost. 

Nejméně respondenti uváděli možnosti pestrého společenského života a růstu počtu obyvatel a 

obytných domů. 

hōǊłȊŜƪ 6: Názory respondentů na budoucí rozvoj obce 
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Dle výsledků dotazníkového šetření zachycených na obrázku 7 lze konstatovat, že většina respondentů 

je toho názoru, že obec Střítež by měla mít v budoucnu charakter bezpečné obce (57 respondentů), a 

měla by být zelenou obcí s hlavním posláním čistého životního prostředí (55 respondentů). Další 

nejčastější odpovědí bylo, že by Střítež měla být kulturně-společenskou obcí se zachováním tradic, 

přičemž tuto možnost označilo 48 respondentů. 30 odpovídajících by si přálo, aby Střítež byla obec s 

rozvinutou sociální a zdravotní sítí, a dalších 30 by preferovalo, kdyby měla sportovní charakter. 

hōǊłȊŜƪ 7: Názory respondentů na budoucí charakter obce 

 

 

V rámci dotazníkového průzkumu byla pozornost zaměřena také na oblast spokojenosti s rozsahem a 

kvalitou služeb v obci a jejím okolí. Obrázek 8 znázorňuje průměrné výsledky šetření. Z obrázku je 

patrná převaha spokojenosti s existencí mateřskou i základní školou nebo s možnostmi dopravního 

spojení. Velmi dobré hodnocení získalo také dostupné a příjemné bydlení, spokojenost s existencí 

knihovny nebo možnosti procházek se psy. Naopak nejhorší hodnocení spokojenosti dosahuje možnost 

pracovního uplatnění v obci, existence restaurace, existence obchodu, možnost podnikání nebo 

kulturní vyžití v obci. 
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hōǊłȊŜƪ уΥ Hodnocení spokojenosti s vybranými oblastmi (1=velmi spokojen/a) 

 

 

Mezi prioritní oblasti, na které by se měla zaměřit obecní správa podle Obrázku 9 patří zejména čistota 

vod a ovzduší, úroveň infrastruktury, možnosti kulturního vyžití, pracovní příležitosti v obci, čistota 

veřejného prostranství, nakládání s odpady nebo příležitosti pro podnikání v obci. Naopak mezi oblasti 

s nejmenší důležitostí patří propagace obce v ČR a zahraničí, služby pro seniory, lepší prostory pro 

knihovnu. 
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hōǊłȊŜƪ фΥ Priority k zaměření (1= největší priorita) 
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V rámci tvoření nového strategického plánu obce je nutné myslet i na konkrétní investiční akce, které 

vycházejí přímo z potřeb a názorů občanů. Na následujícím Obrázku 10 lze vidět nejčastější návrhy na 

investice od obyvatel Stříteže (další aktivity nedosahovaly alespoň 3 odpovědí). V novém strategickém 

plánu obce by se dle respondentů nemělo zapomenout zejména na investice do oprav chodníků v obci 

(až 31 odpovědí). Dalšími častými odpověďmi byli úprava vzhledu obce (15 odpovědí), oprava 

infrastruktury (12 odpovědí), napojení na kanalizaci (12 odpovědí) nebo vytvoření nových hřišť (10 

odpovědí).  

hōǊłȊŜƪ млΥ Návrhy na investiční akce od obyvatel obce 

 

 
Dále se respondenti mohli vyjádřit k setrvání v obci, kdy 106 respondentů uvedlo, že chce i do budoucna zůstat 
ve Stříteži. Pouze 2 lidé ze všech dotazovaných jsou rozhodnuti v obci nadále nesetrvat (Obrázek 11). 
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hōǊłȊŜƪ ммΥ Setrvání v obci i v budoucnu 

 

 

4. hōőŀƴǎƪł ǾȅōŀǾŜƴƻǎǘ ŀ ƧŜƧƝ ǊƻȊǾƻƧ 
 

V další oblasti respondenti hodnotili, jaká zařízení jim v obci chybí. Cyklostezky a jejich propojení v obci 

výrazně schází 47 dotazovaným. Cukrárna či kavárna chybí 44 respondentům. Dalšími nejčastějšími 

odpověďmi dle Obrázku 12 byla dětská hřiště (34 dotazovaných) a lavičky a veřejná prostranství pro 

setkávání lidí (31 dotazovaných). Naopak 17 z nich uvedlo, že jim nic nechybí. 
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hōǊłȊŜƪ м2: Chybějící zařízení pro volný čas 

 

 

V rámci podpory oblastí kulturního vyžití v obci (Obrázek 13) 36 respondentů vyžaduje větší podporu 

zájmových činností, jako například klubovny, zájmové kroužky, atd. Až 32 dotazovaných považuje 

stávající stav za dostačující a s kulturním vyžitím jsou spokojeni. Dalšími nejčastějšími odpověďmi byly 

možnosti dalšího vzdělávání (28 dotazovaných), občanské iniciativy jako například spolky, kluby a 

sdružení (26 dotazovaných) a taneční zábavy (23 dotazovaných). 
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hōǊłȊŜƪ м3: Podpora oblastí kulturního vyžití 

 

 

V další otázce na Obrázku 14 se respondenti zaměřili na služby, které by v obci neměly chybět za 10 

let. Až 72 respondentů považuje za nezbytné zdravotní a sociální služby. Velmi častými odpověďmi také 

byli kvalitní životní prostředí (47 odpovědí), pošta (46 odpovědí), možnosti nakupování (35 odpovědí) 

nebo bezpečnost v obci (32 odpovědí). 
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hōǊłȊŜƪ м4: Co by nemělo ve Stříteži chybět za 10 let 

 

 

Na Obrázku 15 jsou zachyceny odpovědi na otázku, jaké služby obyvatelé Stříteže v obci postrádají. 

Nejčastější odpovědí byly lékařské služby, které v obci postrádá až 56 respondentů. Mezi další časté 

odpovědi patřili také chybějící restaurace, pekárna, cukrárna nebo obchody. 
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hōǊłȊŜƪ м5: Postrádané služby v obci 

 

 

Konkrétní problémy, které by měly být podle obyvatel řešeny přednostně, jsou zachyceny na Obrázku 

16 (méně, jak 3 odpovědi nejsou uvedeny v tabulce). Nejčastěji zmíněným problémem k řešení je 

oprava chodníků (30 odpovědí). Dalším často vyskytujícím problémem je napojení na kanalizaci (11 

odpovědí) nebo bezpečnost dopravy (10 odpovědí). Podle obyvatel Stříteže je důležité také se věnovat 

čistému životnímu prostředí v obci. 
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hōǊłȊŜƪ мсΥ Problémové oblasti v obci 

 

 

Bezpečnost života v obci patří mezi stěžejní cíle obce. Na tuto otázku dle Obrázku 17 odpovědělo 91 

dotazovaných, že se v obci cítí bezpečně. Naopak 18 respondentů uvedlo, že se ve Stříteži bezpečně 

necítí. Za jednoznačně nejčastější nebezpečí podle Obrázku 18 obyvatelé považují hustý provoz 

automobilové dopravy (až 37 odpovědí). 

 

hōǊłȊŜƪ м7: Pocit bezpečí obyvatel v obci 
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hōǊłȊŜƪ м8: Oblasti, kde se obyvatelé necítí bezpečně 

 

 

V další otázce se měli možnost obyvatelé vyjádřit k oblíbeným nebo naopak chybějícím akcím v obci (v 

potaz jsou brány akce s alespoň třemi odpověďmi). Mezi nejoblíbenější akce podle Obrázku 19 patří 

Střítežské léto (37 odpovědí), Radovánky (20 odpovědí), Myslivecké hody (14 odpovědí) nebo Ples (10 

odpovědí). Návrhů na chybějící akce již nebylo zaznamenáno takové množství (Obrázek 20). Z odpovědí 

nejčastěji obyvatelům chybí více akcí pro děti (7 odpovědí), taneční zábavy (5 odpovědí) a pak kulturní 

představení, kina nebo přednášky.  
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hōǊłȊŜƪ мфΥ Nejoblíbenější akce ve Stříteži 

 

 

hōǊłȊŜƪ 20: Chybějící akce ve Stříteži 
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рΦ bŀƪƭłŘłƴƝ ǎ ƻŘǇŀŘȅ 
 

První otázkou v sekci nakládání obce s odpady je, zdali občané pociťují problémy s čistotou obce. Tento 

problém vnímá 48 respondentů ze 103. Tedy 46,6 % dotazovaných (Obrázek 21). Mezi nejčastější 

problémy s čistotou obce podle Obrázku 22 obyvatelé řadí zejména nezájem o pořádek ze strany 

spoluobčanů (30 odpovědí) a dále psí výkaly (18 odpovědí) nebo výsadbu nové zeleně (11 odpovědí). 

 

hōǊłȊŜƪ н1: Vnímání problému s čistotou v obci 
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hōǊłȊŜƪ н2: Problémové oblasti související s nečistotou v obci 

 

 

Kvalitu životního prostředí v obci zhoršuje (Obrázek 23) dle občanů nejvíce automobilová doprava (65 

odpovědí). Dále respondenti označovali například znečištěné ovzduší (27 odpovědí) či hluk v okolí 

plynoucí například z rušných silnic, restaurací, atd. (23 odpovědí) nebo černé skládky (22 odpovědí).  
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hōǊłȊŜƪ н3: Oblasti zhoršující kvalitu životního prostředí 

 

Střítež je aktivně zapojena do systému inteligentního třídění odpadu ISNO a tuto službu nabízí 
svým občanům. Do ISNO je podle Obrázku 24 aktivně zapojeno 92 z dotazovaných občanů a 
zbylých 16 nikoliv. V tomto smyslu je proto žádoucí znát, zdali by obec nemohla vyšší 
informovaností tuto službu a její využívání více zpropagovat. Větší informovanost o systému 
inteligentního třídění odpadů ISNO by uvítalo 68 respondentů. Zbylých 36 zájem nemá 
(Obrázek 25). 
 
hōǊłȊŜƪ н4: Zapojení do ISNO 
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hōǊłȊŜƪ н5: Zájem o vyšší informovanost o ISNO 

 

 

Při konkrétním pohledu na spokojenost s nakládáním s odpady v obci na Obrázku 26 je patrné, že 

největší spokojenost panuje se svozem popelnic a svozem tříděného odpadu (pytle). Naopak 

nespokojenost je patrná s nakládáním s oleji v obci. Pozornost by podle respondentů zasloužilo také 

využití sběrných dvorů a svoz nebezpečného nebo velkoobjemového odpadu.  

hōǊłȊŜƪ н6: Spokojenost s nakládáním s odpady v obci (1=velmi spokojen) 
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Pro občany je důležitým hlediskem i výše poplatku za svoz odpadu. Podle výsledků na Obrázku 27 

považuje 83 obyvatel poplatek za přiměřený. Za spíše vysoký pak 16 respondentů. Průměrná hodnota 

je na úrovni 2,83, což značí, že občané považují poplatek za přiměřený až mírně vysoký.  

hōǊłȊŜƪ н7: Poplatek za svoz odpadu (1=velmi vysoký) 

 

 

V poslední části sekce nakládání s odpady v obci se občané mohli vyjádřit k umístění kontejnerů. 

Z Obrázku 28 je patrné, že množství kontejnerů na papír, plast i sklo je dostačující. Z doporučených 

umístění pro kontejnery na papír a plast lze zmínit část obce u Magnolie, rozcestí Plekanec, bytovka 18 

nebo u Adélky (modernizace kontejnerů). Pro kontejnery na sklo, kromě již zmíněných oblastí, je 

možné doporučit ještě pro centrum obce, k autobusové zastávce směr Třinec nebo také doporučení 

pro rozdělení na čiré a bílé sklo.  V rámci této otázky padala také doporučení o přidání kontejnerů na 

bioodpad, kovy nebo oleje. 
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hōǊłȊŜƪ н8: Chybějící kontejnery v obci 

 

 

6. 5ƻǇǊŀǾƴƝ ƻōǎƭǳȌƴƻǎǘ 
 

S dopravní obslužností v obci dle Obrázku 29 panuje v celku spokojenost. Hlavní problém obyvatelé 

vidí v bezpečnosti silničního provozu, což koresponduje s odpověďmi týkající se celkové bezpečnosti 

v obci. Dále také 21 odpovědí upozornilo na špatnou průjezdnost obcí.  

 

hōǊłȊŜƪ н9: Problémy s dopravou v obci 
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Nejčastěji využívaným dopravním prostředkem při přepravě do zaměstnání nebo školy je podle 

Obrázku 30 osobní automobil (68 odpovědí). Další odpovědi již nedosahují tak častého využívání. 

Druhým nejvyužívanějším prostředkem je potom vlak. 

 

hōǊłȊek 30: Nejčastěji využívaný dopravní prostředek 

 

 

Četnost spojů hromadné dopravy považují obyvatelé Stříteže za dostatečnou (Obrázek 31). V případě, 

že využívají spíše automobil, tak obyvatelé uvádějí jako nejčastější důvod časovou flexibilitu (36 

odpovědí). Mezi další výhody podle Obrázku 32 řadí rychlost dopravy a úložný prostor v autě při 

přepravě nákupu.  
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hōǊłȊŜƪ о1: Dostatečná četnost spojů hromadné dopravy 

 

 

hōǊłȊŜƪ о2: Výhody při používání osobního automobilu 
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7. LƴŦƻǊƳƻǾŀƴƻǎǘ ƻōőŀƴǻ 
 

Obyvatelé obce Střítež se v sekci informovanosti mohli nejprve vyjádřit ke spokojenosti práce obecního 

zastupitelstva (Obrázek 33). Většina obyvatel hodnotí práci zastupitelstva pozitivně, hodnocením 

dobře (61 odpovědí). Dále 29 respondentů považuje práci zastupitelstva za průměrnou, 13 obyvatel ji 

hodnotí velmi dobře a 3 občané jsou s prací zastupitelstva nespokojeni.  

hōǊłȊŜƪ о3: Spokojenost s ǇǊŀŎƝ ȊŀǎǘǳǇƛǘŜƭǎǘǾŀ ƻōŎŜ 

 

 

Poslední Obrázek 34 znázorňuje odpovědi respondentů na otázku, jakým způsobem získávají 

informace o dění v obci, co je jejich hlavním zdrojem informací. Z obrázku 18 vyplývá, že občané hojně 

využívají Regionální zpravodaj Stonávka (72 odpovědí). Dalšími velmi často uváděnými a využívanými 

způsoby jsou webové stránky obce a sociální sítě obce (FB). Pozitivně se jeví také zjištění, že žádný 

z respondentů neodpověděl, že informace o dění v obci nevyhledává. 
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hōǊłȊŜƪ 34: Způsob získávání informací o dění v obci 
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уΦ ±ȅƘƻŘƴƻŎŜƴƝ ƻǘłȊŜƪ ǾȊƘƭŜŘŜƳ ƪ ǇǊƻŦƛƭǳ ǊŜǎǇƻƴŘŜƴǘǻ 
 

První oblastí, která byla vyhodnocena dle jednotlivých profilů respondentů, je hodnocení spokojenosti 

s danými oblastmi v obci. Z hlediska pohlaví respondentů lze z Obrázku 35 vysledovat, že muži ve skrz 

hodnotí spokojeněji jednotlivé oblasti, jak ženy (10 ze 16 případů). Zároveň hodnocení párů téměř 

v každém případě dosahovalo rozdílného hodnocení oproti hodnocení můžu, nebo žen. Největší rozdíl 

je možné sledovat u spokojenosti s lékařskou ordinací, knihovnou nebo naopak u hezkého prostředí 

obce.  

Rozdílné odpovědi dle věkového hlediska lze sledovat podle Obrázku 36 zejména u nejmladší a nejstarší 

skupiny obyvatel. V případě respondentů ve věku 70 a více let panoval největší rozdíl v pohledu na 

spokojenost s existencí mateřské školy a spokojenost s knihovnou. Naopak u kategorie 21-35 let je 

možné vysledovat rozdíly v negativnějším hodnocení spokojenosti s knihovnou a sportovním vyžití.  

Podle vzdělanostní struktury na Obrázku 37 zachytit zejména rozdílné odpovědi u kategorie 

respondentů s vyšším odborným vzděláním. Jejich rozdílná spokojenost lze sledovat hlavně u menší 

spokojenosti s fungováním pošty, možnostech podnikání, kulturního vyžití nebo existence obchodu.  

Další vyhodnocenou otázkou vzhledem k profilu respondentů byla otázka priorit, na které by se měla 

obecní správa zaměřit. Muži podle Obrázku 38 a Obrázku 39 jako hlavní prioritu vidí v kvalitě života 

v obci, v úrovni infrastruktury nebo v nakládání s odpady a v čistotě veřejného prostranství. Ženy 

naopak za priority považují čistotu vod, čistotu ovzduší a celkový vzhled obce. Páry priority vidí v čistotě 

ovzduší, vod a veřejného prostranství v obci.  

Rozdílný přístup k prioritám v obci lze sledovat i v odpovědích rozdělených dle věkového hlediska na 

Obrázcích 40 a 41. Pro kategorii obyvatel 70 a více let jsou prioritními oblastmi čistota ovzduší, celkový 

vzhled obce, čistota veřejného prostranství nebo úroveň dopravní infrastruktury. Pro obyvatele 56-69 

let jsou prioritami čistota vod a ovzduší, nakládání s odpady nebo kvalita života v obci. Pro obyvatele 

ve věku 36-55 let jsou důležitými oblastmi čistota ovzduší a vod, úroveň infrastruktury, čistota 

veřejných prostranství nebo množství zeleně. Nejmladší výzkumu zúčastněná kategorie 21-35 let 

prioritně sleduje úroveň infrastruktury, čistotu veřejného prostranství a ovzduší nebo nakládání 

s odpady. 

Posledním sledovaným hlediskem je dosažené vzdělání, jejíž výsledky jsou zobrazeny na Obrázku 42 a 

Obrázku 43. Lidé se základním vzdělání za prioritní oblasti označují čistotu ovzduší a vod nebo také 

nakládání s odpady. Občané se středním vzděláním se prioritně zaměřují na čistotu vod, čistotu ovzduší 

a kvalitu života v obci. Občané s vystudovanou maturitou upřednostňují čistotu ovzduší a vod nebo 

celkový vzhled obce. Respondenti, kteří uvedli za své vzdělání vyšší odborné, za prioritu považují 

úroveň infrastruktury, čistotu veřejných prostranství a čistotu vod a ovzduší. Obyvatelé 

s vysokoškolským vzděláním se prioritně zaměřují na kvalitu života v obci, čistotu veřejného 

prostranství a ovzduší nebo na úroveň mateřské školy. 
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hōǊłȊŜƪ орΥ Hodnocení spokojenosti obyvatel s danými oblastmi dle pohlaví (1=nejspokojenější) 
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hōǊłȊŜƪ осΥ Hodnocení spokojenosti obyvatel s danými oblastmi dle věku (1=nejspokojenější) 
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hōǊłȊŜƪ отΥ Hodnocení spokojenosti obyvatel s danými oblastmi dle vzdělání (1=nejspokojenější) 
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hōǊłȊŜƪ оуΥ Hodnocení prioritních oblastí pro obecní správu dle pohlaví (1=hlavní priorita) 
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hōǊłȊŜƪ офΥ Hodnocení prioritních oblastí pro obecní správu dle pohlaví (1=hlavní priorita) 
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hōǊłȊŜƪ плΥ Hodnocení prioritních oblastí pro obecní správu dle věku (1=hlavní priorita) 
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hōǊłȊŜƪ пмΥ Hodnocení prioritních oblastí pro obecní správu dle věku (1=hlavní priorita) 
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hōǊłȊŜƪ п2: Hodnocení prioritních oblastí pro obecní správu dle vzdělání (1=hlavní priorita) 
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hōǊłȊŜƪ поΥ Hodnocení prioritních oblastí pro obecní správu dle vzdělání (1=hlavní priorita) 
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Další set otázek, který byl poměřován k profilu respondentů, se zabývá čistotou obce a zpracováním 

odpadů. Na Obrázku 44 jsou zachyceny odpovědi na otázku, zdali jsou problémy s čistotou v obci. Ženy 

ve větší míře uvádějí, že s čistotou v obci problémy nejsou. Naopak odpovědi respondentů v páru na 

tento problém upozorňují. Dále podle Obrázku 45 problémy s čistotou vnímají respondenti ve věku  

56 – 69 let a dle Obrázku 46 také občané se středním vzděláním. 

hōǊłȊŜƪ ппΥ Hodnocení problémů s čistotou obce dle pohlaví 
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hōǊłȊŜƪ псΥ Hodnocení problémů s čistotou obce dle vzdělání 

 

 

I přesto, že většina respondentů uvedla, že je již zapojena do ISNO, tak z nezapojených obyvatel jsou 

to většinou muži (Obrázek 47), obyvatelé ve věku 36-55 let (Obrázek 48) a vysokoškolsky vzdělaní 

(Obrázek 49). Avšak i tak obyvatelé přistupovali k možnosti větší informovanosti velmi kladně. 

Jednotliví respondenti dle pohlaví i páry se k této otázce stavěli půl na půl (Obrázek 50). Větší 

informovanost by uvítali zejména obyvatelé mezi 36-55 let (Obrázek 51) a obyvatelé se středním 

vzděláním s i bez maturity (Obrázek 52).  
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hōǊłȊŜƪ п8: Zapojení do ISNO dle věku 
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hōǊłȊŜƪ рлΥ Názory pro zvýšení informovanosti k ISNO dle pohlaví 
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hōǊłȊŜƪ рнΥ Názory pro zvýšení informovanosti k ISNO dle vzdělání 
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